
 

 

 

 

 نمره سوالات ردیف

 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت 1

 .شودرو میکارآفرین باید بداند که در آغاز کارش قطعا با عدم موفقیت روبه( الف

 .شودمی ذکر آن اساسنامة در شرکت سهام میزان (ب

 پول یک منبع تولیدی نیست.( ج

 کند.ها تغییر میمنافع و هزینه گیری غیرمنطقی، نظر فرد در مورددر تصمیم( د

 مستلزم بدتر شدن وضع دیگری است.ما اگر روی مرز کارایی باشیم، بهتر شدن وضع ( هـ

 شود.تنها در صورتی که حضوری باشد، بازار گفته می چیزی، فروشندگان خریداران و مجموعه به( و

 تولید است. عوامل بازار در مهم خریداری عهده دارد، بر که مختلفی های نقش انجام برای دولت (ز

 اند.برخورد یکسانی داشته المللبین تجارت روند با هادولت همه ،دارد کشورها برای الملل بین تجارت که توجهی قابل منافع به دلیل( ح
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 زیر را با کلمات مناسب کامل کنید. جاهای خالی 2

  ها از وضعیت زیان دوری کرد.وپاشاز استخدام نیروی کار غیرلازم یا جلوگیری از ریخت پرهیز مثل ........… و ...........…میتوان با ( الف

     .اندگرفته شکل ...............…مؤسسات غیرانتفاعی و خیریه با هدف  (ب

  . نام دارد...............................را بازگردانید، هزینة .. آن توانیدنمی شما و است شده پرداخت که هاییهزینه (ج

  .شود می قیمت هر در تقاضا در... ..................................... سبب درآمد در افزایش( د

 .دارد .......................................... ایرابطه آن قیمت با کالا یک از تقاضا مقدارهـ( 

 است. ......................................ترین نوع مالیات بر دارایی ...مهم و(

 .کندمی... جلوگیری .....................................و از  دهدمی کاهش را .................................. شفافیت، ایجاد با افزوده ارزش بر مالیات ز(

 شود.... گفته می.....................................اند، کالای به کالاهایی که توسط چند کشور مختلف تولید شده ح(
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 ص کنید.را مشخ های زیرپرسش پاسخ صحیح 3

 ؟ترین هدف دریافت مالیات چیستمهم( الف

 های نامناسب( کاهش فعالیت2   افزایش درآمد دولت( 1

 اجتماعی و اقتصادیهای کاهش نابرابری( 4 های مطلوب( تشویق فعالیت3

  ؟نیستهای مطلق و نسبی های رعایت نکردن اصل مزیتگزینه از پیامدب( کدام 

 ترکیفیتتولید محصولات بی( 4 ولید محصولات بیشتر( ت3 هدررفتن منابع( 2 کاهش رفاه جامعه( 1

 

 3از 1صفحه 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 نام درس:اقتصاد

 خانم ساجدی  نام دبیر:

 44/14/1441 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 9  ساعت امتحان:

 دقیقه94مدت امتحان : 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 فلسطین سرای دانشدبیرستان غیر دولتی دخترانه 

 2042-2041سال تحصیلی  اولنوبت ترم  آزمون

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دهم انسانی  مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 



   ؟ کنندها چه نوع بازاری را برگزار میفروشندگان آثار هنری در نمایشگاهج( 

 انحصاری( 4 رقابتی( 3 مزایده( 2  مناقصه( 1

  ؟کدام یک از نقاط زیر غیرقابل دستیابی استد( 

 نقاط روی مرز امکانات تولید( 2 نقاط درون مرز امکانات تولید( 1

 نقاط زیر مرز امکانات تولید( 4 نقاط خارج از مرز امکانات تولید( 3

 گیری است؟در تصمیم یک از اشتباهات رایجعبارت زیر مربوط به کدام هـ(

 «رویم.می بدهی سنگین انواع بار زیر فعلی، مصرف هایهزینه تأمین برای گاهی»

 ( چسبیدن به وضعیت فعلی 2 گیریهای فروش بر تصمیم( اثرگذاری حقه1

 صبری زیاد( بی4 از حد ( اعتماد به نفس بیش3

 مالیات بر دخانیات چه نوعی از مالیات است؟ و(

 ( مالیات بر درآمد4 ( حقوق و عوارض گمرکی3  ( مالیات بر ارزش افزوده2 بر مصرف( مالیات 1

 

 برای هر یک از موارد زیر یک مثال بزنید. 4

 بازار رقابتی:-

 بازار انحصاری:-

 کالای عمومی:-

 ی جانشین:هاکالا-

 ی مکمل:هاکالا-

 جانشین یا مکمل هم هستند، نام ببرید.کالا را که  2*برای کالای جانشین و کالای مکمل باید 
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    مورد( 3شوند؟ )چرا کشورها با یکدیگر وارد مبادله می 5
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 زیر را تکمیل کنید. )هر کدام یک مورد( ترتیب هر یک از مواردبه  6

 مزیت کسب و کار شخصی: الف( 

 معایب شرکت سهامی:ب( 

  مزیت شرکت سهامی:ج( 

 شخصی: معایب کسب و کارد( 

 

 

 

2 

 چه تفاوتی با هم دارند؟ها را نام ببرید و بگویید آنچند نوع مالیات وجود دارد؟ بندی کلی دستهدر  7
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  3از  2صفحه  



                                          

 

 

 

 

 

 

 24جمع نمرات :

 موفق باشید 

 اصل کلی کمیابی منابع را توضیح دهید. 2 8
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 جدول زیر را در مورد ویژگی مشترک کارآفرینان تکمیل کنید. 9

  ات آورندمی میدان به تدبیر، و شجاعت با را شاننامیخوش و اندازپس الف

 .کنند اندازیراه را جدیدی اقتصادی فعالیت

 ب دهندهسازمان

  صادی اقت موفقیت به دلگرم و مطمئن اما هستند  بینواقع کارآفرینان ج

 .اند
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سهم خریداری کند، مالک چند درصد شرکت است؟  144444سهم تقسیم شده است، اگر شخصی        544444دارایی کل یک شرکت سهامی به    14
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 وضعیت سه کشور ایران، پاکستان و هند در تولید دو کالا به صورت زیر است. با توجه به اصل مزیت مطلق و نسبی به سوالات پاسخ دهید. 11

نـــام                                      

 کالا

   نام کشور

میزان چــای     کیلو(میزان برنج )به 

 )به کیلو(

 5.444 144.444 ایران

 4.444 84.444 پاکستان

 7.444 92.444 هند

 الف( کدام کشور در تولید برنج مزیت مطلق دارد؟

 

 ب( کشور پاکستان باید کدام کالا را در داخل تولید کند؟ چرا؟  
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  3از  3صفحه  



 

 

 

 

 نمره سوالات ردیف

 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت 1

 رو شود.بهبا موفقیت کمتر یا عدم موفقیت رو ممکن استکارآفرین باید بداند که در آغاز کارش  -غلط( الف
   

 صحیح (ب
   

 صحیح( ج
 

 اید.نیاورده حساب به را آن فقط ؛است نکرده تغییر منفعت و هزینه دربارۀ نظرتان در تصمیمات غیرمنطقی -غلط( د
  

 صحیح( هـ
   

 حقیقـی  و حضوری است ممکن بازار در مبادلات. شود می اطلاق ممکن هر جای در چیزی فروشندگان خریداران و مجموعه به بازار -غلط( و

 نباشد.  
   

 صحیح( ز
   

 روند با گوناگون هایدولت عمل در اما دارد؛ کشورها برای المللبین تجارت که توجهی قابل منافع وجود با -غلط( ح

  .اندنکرده برخورد یکسان المللبین تجارت
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 زیر را با کلمات مناسب کامل کنید. جاهای خالی 2

  وریافزایش بهره –جویی صرفه( الف

    غیرتجاری (ب

  هزینة هدررفته (ج

  افزایش (د

 معکوس / برعکسهـ( 

 مالیات بر ارث و(

 ستانی مضاعفمالیات – فرار مالیاتی ز(

  چندملیتی ح(
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 های زیر را مشخص کنید.پاسخ صحیح پرسش 3

 .است دولت درآمد افزایش مالیات، هدف ترین مهم و اولین  -« 1»گزینه الف( 

 شود.می ترکیفیتهای مطلق و نسبی باعث تولید محصولات کمتر و بیرعایت نکردن اصل مزیت -« 3»گزینه ب( 

 کنند.مزایده برگزار می ها، حراجی و ها نمایشگاه در هنری آثار فروشندگان  -« 2»گزینه ج( 

  .هستند دستیابی غیرقابل کشور، منابع ماندن ثابت فرض با که هستند نقاطی فقط مرز از خارج ناحیة -« 3»گزینه د( 
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 اقتصادنام درس: 

   نام دبیر:

  امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح.....:......   ساعت امتحان:

 مدت امتحان : 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 فلسطین سرای دانشدبیرستان غیر دولتی دخترانه 

 1041-1041سال تحصيلي  اولنوبت ترم  آزمون

 نام و نام خانوادگي: ..........................

 دهم انساني مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 ......... صفحه تعداد صفحه سؤال:

 



                                          

 02جمع نمرات :

 موفق باشید 

 

 

 

 

 

 دارد.« صبری زیادبی»های مصرف فعلی زیر بار سنگین انواع بدهی رفتن اشاره به برای تامین هزینه -« 4»گزینه  (هـ

 .است دخانیات بر مالیات ایران، در آن نمونة بارزترین که دارد زیادی بسیار انواع مصرف، بر مالیات -« 1»و( گزینه 

 بازار محصولاتی مثل ماکارونی - 4

 های نفتیهای خودرویی / شرکت پالایش و پخش فرآوردهتوانیر / شرکت شرکت -

 نشانی / پلیس / امنیتتیر چراغ برق / بوستان / خیابان / آتش -

 گوشت سفید و گوشت قرمز / مرغ و ماهی / قند و شکر -

  قند و چای/  خودرومسواک و خمیردندان / بنزین و  -
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 و آب و اقلیمـی  هـای تفـاوت  -3 فنـاوری  دسترسی به نظر از کشورها نبودن یکسان -2 کشورها در تولید عوامل و منابع نبودن یکسان -1 5

   هوایی
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 به ترتیب هر یک از موارد زیر را تکمیل کنید. )هر کدام یک مورد( 6

  گیری / منافع مالیاتیتصمیم های نسبتا اندک / مالکیت کامل سود / آزادی عمل و سهولت دراندازی آسان / هزینهراه الف(

    دهی بیشترتر و گزارشگیری / تقسیم سود به تناسب مالکیت سهام / قوانین پیچیدهاندازی بالاتر / تاخیر در تصمیمهای راههزینه ب(

  گرایی بیشترتخصص/  امکان رقابت بالاتر/ امکان افزایش سرمایه / مسئولیت محدود  ج(

 / مشکل تامین مالی / مسئولیت نامحدودبار سنگین مسئولیت   د(
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 (5220) غیرمستقیم مالیات و مستقیم مالیات: نوع دو 7

 دریافت افراد دارایی و درآمد از مالیات عنوان به مبلغی مستقیم مالیات در که است این در مالیات نوع دو این تفاوت

 (520) .شودمی گرفته مشتری از کالا قیمت از بخشی صورت به مالیات غیرمستقیم، مالیات در ولی( 520) شودمی
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 (520) .است محدود کاملاً بلکه برعکس، نیست ناپذیر پایان (...و کار نیروی بذر، حجم زمین، متراژ دارید )مثل اختیار در که اصل اول: منابعی 8

 (520متفاوت بکنید. ) استفاده دو چیز یک از توانیدنمی واحد آنِ است، یعنی در استفاده در محدودیت دارای چیزی اصل دوم: هر

 

1 

 (520پذیر )ریسکالف(  9

 (52.0) .کنند می هماهنگ و مدیریت کارایی شکل به را منابع ب(

 (520بین )خوش ج(
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11 100.000
100 20%

500.000
  

1 

 (520الف( ایران ) 11

 (5220(، زیرا در تولید آن مزیت نسبی دارد.)520) ب( برنج
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